

## ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.



### SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH

#### Praizvedba predstave "Darian, hrvatski kralj samopomoći"

Praizvedba predstave "Darian, hrvatski kralj samopomoći" Dine Vukelić u režiji Krešimira Dolenčića održat će se u nedjelju, 10. listopada u Satiričkom kazalištu Kerempuhu. Pretpremijere su zakazane za 8. i 9. listopada. U ovoj distopijskoj satiri smještenoj u blisku budućnost nesretnom narodu u spas dolazi superjunak novonormalnog doba, neokaljan i vanjskim svijetom neokrznut Darian. Spomenuti nesretnici, marginalci, influenceri, ovisnici o opijatima, tehnologiji i društvenim mrežama, a ponajviše o sreći, oslanjaju se na novog vođu, čudotvorca i spasitelja koji im jedini može pomoći na putu prema njihovom samoostvarenju. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

### KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG

#### Koncert Zagrebačke filharmonije u sklopu Plavog ciklusa

Zagrebačka filharmonija održat će u petak, 8. listopada koncert u sklopu Plavog ciklusa u Dvorani V. Lisinski. Dirigent: Pavle Zajcev. Program - Srđan Dedić: Simfonijski stavak, za orkestar, Franz Liszt: Od kolijevke do groba, simfonijska poema br. 13, Franz Liszt: Festivalni zvuci, simfonijska poema br. 7 Franz Liszt: Mađarska rapsodija br. 2. Više na poveznici [ovdje](#).



Zagreb,  
grad \_\_\_\_\_  
umjetnica

Zagreb, City of  
\_\_\_\_\_ Female Artists

Zagabria,  
la città delle artiste

### UMJETNIČKI PAVILJON

#### Izložba "Zagreb, grad umjetnica" u Trstu

Umjetnički paviljon u Zagrebu u suradnji s Civico Museo Revoltella, Galleria d'Arte Moderna po prvi put ostvaruje suradnju predstavljajući u Trstu izložbu "Zagreb, grad umjetnica". Izložba je u Umjetničkom paviljonu održana prošle godine od početka veljače do potresa 22. ožujka. Prvo je ovo veliko, grupno predstavljanje hrvatskih umjetnica u Italiji. Prezentiranje izložbe u Trstu ostvareno je zahvaljujući suradnji dvaju gradova – Grada Zagreba i Grada Trsta, a uz podršku Generalnog konzulata Republike Hrvatske u Trstu. Izložba će posjetiteljima biti dostupna od 1. listopada do 12. prosinca.

Više na poveznici [ovdje](#).

**KAZALIŠTE TREŠNJA****Mjesec Grimmovih bajki u Trešnji**

Listopad u Trešnji obilježiti će predstave nastale prema najpoznatijim bajkama braće Grimm koje generacijama prenose poruke dobrote, ljubavi i pozitivnog stava prema životnim situacijama u kojima se možemo naći. Početkom mjeseca, 1., 2. i 3. listopada na rasporedu je predstava Crvenkapica, u režiji Ivane Čoh. Predstava Ivica i Marica, u režiji Lee Anastazije Fleger, na rasporedu je 8., 9. i 10. listopada. Predstava Trnoružica, koju je poetski dramatisirao Ivan Leo Lemo, na rasporedu je 15., 16. i 17. listopada. U ritmu veselih patuljaka možete zapljeskati uz predstavu Snjeguljica i sedam patuljaka 22., 23. i 24. listopada, u režiji Ivane Čoh.

Više informacija o predstavama možete pronaći na poveznici [ovdje](#).

**MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI****Izložba Filippo Berta: One By One**

Projekt ONE BY ONE umjetničkom akcijom prikazuje granice kao političke i ideološke barijere stvorene ili implementirane posljednjih godina. Bavi se fenomenom zidova, geopolitičkom šifrom 21. stoljeća, sablašču koja se periodično pojavljuje trideset godina nakon pada Berlinskog zida. Izložba se može razgledati do 14.11.2021.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).

**CENTAR ZA KULTURU NOVI ZAGREB****Izložba Radovana Kunića "Eterarij"**

U Galeriji Vladimir Bužančić Centar za kulturu Novi Zagreb u srijedu, 6. listopada 2021. godine otvara se izložba Radovana Kunića "Eterarij". Mladi riječki umjetnik Radovan Kunić, koji je svoj dosadašnji umjetnički rad trasirao na liniji figurativnog slikarstva na razmeđu realizma, hiperrealizma i nadrealizma, osmislio je ponešto drugačiju izložbu za prostor Galerije Vladimir Bužančić, u okviru godišnje programske koncepcije Galerije pod nazivom Doktrina pandemije ili seruma istine globalnog Pandaemoniuma. Izložba se može pogledati do 26. listopada 2021., ponedjeljkom, utorkom, srijedom i petkom od 10 do 18 sati, četvrtkom i subotom od 10 do 13 sati.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).







## CENTAR KULTURE NA PEŠČENICI

### Knapov književni party

Centra Knap je kroz seriju glazbeno književnih večeri Knapov književni party odlučio svojim posjetiteljima približiti zanimljive pisce te glazbene umjetnike. Tako ćemo u petak, 8. listopada s početkom u 20 sati našoj publici predstaviti žanrovski svestranog pisca čiji opus varira od radio drama do izuzetno uspješnih romana za mlade Mladena Kopjara te pisaca i scenarista Robert Međurečana, čiji psihološki trileri sjajno problematiziraju životne izazove s kojom se susreće većina prosječnih građana naše domovine. A kako bismo party upotpunili triom asova uz ova dva autora, glazbom će večer obogatiti Ivan Grobenski, kantautorski odmetnik i zvijezda koja već duže vremena blista na nebu glazbene nezavisne scene. Ulaz je slobodan.

## POGON JEDINSTVO

### Predstava "U prazno"

Centralna preokupacija projekta je problem praznine - tkiva svijeta koji nas okružuje, a u isto vrijeme evocira strah oprečnih izvora. S jedne strane, ona je prostranstvo sudara materije i antimaterije, beskonačnost iz koje može izroniti svaki strah kojeg zamislimo. S druge strane, epitom je izolacije, one u kojoj postojanje ne ostavlja ikakav trag. Ukratko, praznina je utjelovljenje svih egzistencijalističkih strahova, temelj kozmičkog horora koji ćemo pokušati dočarati u prezentaciji glavnog produkcijskog perioda provedenog u prikladno ogoljenoj monolitnosti velike dvorane Pogona Jedinstvo. Predstava će se u velikoj dvorani Pogona Jedinstvo održati u nedjelju, 10. listopada s početkom u 20 sati. Ulaz je slobodan.

Više informacija na poveznici [ovdje](#).





## CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA Ritam zločina u CeKaTe-u

Centar za kulturu Trešnjevka od 4. do 10. listopada 2021. organizira stručni kolokvij o kriminalističkom romanu u Hrvatskoj pod nazivom Ritam zločina u Cekate-u. Moderatorica, voditeljica i urednica ovog stručnog kolokvija je poznata hrvatska književnica Julijana Matanović. Ciljevi kolokvija su: upoznavanje s tradicijom kriminalističkog romana u našoj nacionalnoj književnosti, promatranje odnosa književnog predloška i novog medija tj. filma, razvijanje čitateljske mašte u interaktivnoj igri rješavanja kriminalističkog slučaja, pozicioniranje kriminalističkog romana u dijakroniju hrvatske književnosti (Marija Jurić Zagorka) i skretanje pozornosti na važnu obljetnicu pojavljivanja omiljenog istražitelja Ive Remetina. Program koji se održava u dvorani Cekate-a je besplatan za sve posjetitelje i ljubitelje kriminalističkih romana. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

## CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJE MAKSIMIR Koncert "Od larga do fandanga"

Hrvatski gitarski kvartet u subotu, 9. listopada u Centru za kulturu i informacije Maksimir u 19 sati održat će koncert "Od larga do fandanga" na kojem će izvesti djela Vivaldija, Piazzolle, Prokofjeva, Boccherinija, ali i hrvatskih skladatelja Viktorije Čop i Gordana Tudora. Hrvatski gitarski kvartet čine Zoran Dukić, Petrit Čeku, Maroje Brčić i Tvrtko Sarić. Prvi zajednički koncert održali su 2016. godine nakon čega su se na više koncertnih turneja predstavili publici u Hrvatskoj, Sloveniji i Češkoj. Koncert počinje u 19 sati, a ulaz je slobodan uz obavezno predočenje COVID potvrde. Više informacija na poveznici [ovdje](#).

